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35.04.02 Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих производств

Общее число респондентов: 11

1. Почему Вы выбрали для обучения именно филиал СибГУ в г. Лесосибирске?

здесь дают хорошее образование; 9 81,82%

он ближе других расположен к дому; 1 9,09%

слышал(а) о нем много хорошего; 1 9,09%

престижно учиться; 2 18,18%

учатся знакомые, родственники; 1 9,09%

знакомые, родственники посоветовали 1 9,09%

2. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в учебной группе?

благожелательная; 11 100,00%

нейтральная; 0 0,00%

напряженная 0 0,00%

3. Как Вы оцениваете существующую рейтинговую систему оценки знаний?

рейтинговая система достаточно объективна и ясна для понимания; 11 100,00%

рейтинговая система не применяется, я не знаю принцип выставления оценок; 0 0,00%

рейтинговая система оценки применяется, но преподаватель 0 0,00%

рейтинговая система не эффективна 0 0,00%

4. Удобно ли Вам расписание учебных занятий?

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

5. Удовлетворяет ли Вас система поощрения обучающихся за достижения в учебной, научной, спортивной и общественной 

деятельности?

да 9 81,82%

достижений не имею 2 18,18%

нет 0 0,00%

6. Пользуетесь ли Вы электронными библиотечными системами, предоставляемыми филиалом СибГУ в г. Лесосибирске?

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

7. Предоставлялась ли Вам возможность участвовать в формировании содержания своего профессионального образования (т.е. 

предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин)?

да 6 54,55%

нет 5 45,45%

8. Проживаете ли Вы в общежитии?

да 0 0,00%

нет 11 100,00%

9. Обращались ли Вы в медпункт университета?

да 1 9,09%

нет 10 90,91%

10. Принимаете ли Вы участие во внеучебной деятельности?

да 2 18,18%

нет 9 81,82%

Если «да», то укажите в какой:

спорт; 1 9,09%

самоуправление 1 9,09%

11. Принимаете ли Вы участие в научной деятельности?

да 3 27,27%

нет 8 72,73%

Если «да», то укажите в какой:

научно-практические конференции; 1 9,09%

публикация статей в научных журналах; 2 18,18%

Результаты анкетирования «Оценка условий и организации образовательного процесса в филиале СибГУ в г. Лесосибирске»

Уважаемый обучающийся!

Просим Вас ответить на вопросы данной анонимной анкеты, сделав выбор вариантов ответа. 

Целью анкетирования является определение степени Вашей удовлетворенности качеством организации образовательного процесса и условий обучения в 

филиале СибГУ в г. Лесосибирске.
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12. Удобно ли Вам пользоваться сервером электронно-дистанционного обучения филиала СибГУ в г. Лесосибирске?

да, достаточно быстро освоил (-ла); 7 63,64%

разобрался (-лась) самостоятельно не сразу; 3 27,27%

трудно было понять куда нажимать и что от меня требуется; 1 9,09%

13. С какими трудностями Вы столкнулись в процессе дистанционного обучения?

никаких сложностей не возникло; 3 27,27%

сложность выполнения практических заданий без объяснений преподавателя; 0 0,00%

не хватает очных дискуссий с преподавателем; 2 18,18%

низкая скорость интернета; 1 9,09%

технические перебои в работе сервера; 0 0,00%

ограничения на размер загружаемых файлов; 1 9,09%

недостаточное владение компьютерными технологиями; 2 18,18%

несвоевременность получения ответа на поставленный вопрос; 3 27,27%

большой объем заданий от преподавателей; 2 18,18%

необходимость иметь доступ к интернету; 0 0,00%

отсутствие обратной связи с преподавателем; 1 9,09%

несвоевременная проверка направленных заданий 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас обеспечение необходимой учебной и научной литературой, выставляемой на сервере ЭДО

да 10 90,91%

нет 1 9,09%

Удовлетворяет ли Вас использование технических средств в обучении (мультимедийное оборудование, Internet и др.)

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас организация научно-исследовательской деятельности (конференции, олимпиады и т.д.)

да 10 90,91%

нет 1 9,09%

Удовлетворяет ли Вас оснащение учебных аудиторий, лабораторий современным техническим оборудованием

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас уровень доступности к современным технологиям (достаточность компьютеров, Wi-Fi и т.д.)

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас наличие необходимого для обучения программного обеспечения

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас условия для занятий физической культурой и спортом

да 9 81,82%

нет 2 18,18%

Удовлетворяет ли Вас работа учебной части

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас организация медицинского обслуживания

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас обслуживание в гардеробе

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас доброжелательность учебной части

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас доброжелательность гардероба

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас доброжелательность вахты

да 10 90,91%

нет 1 9,09%



Удовлетворяет ли Вас обеспечение безопасных условий пребывания в ВУЗе (ограждение территории, наличие охраны, средств 

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной и электробезопасности, безопасность используемого оборудования и т.д.)

да 9 81,82%

нет 2 18,18%

Удовлетворяет ли Вас наличие навигации (информационных табличек, указателей, в том числе для поиска аудиторий, туалетов, столовых и т.д.)

да 10 90,91%

нет 1 9,09%

Удовлетворяет ли Вас состояние аудиторий (отопление, вентиляция, освещение, ремонт и т.д.)

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас санитарно-гигиеническое состояние пунктов общественного питания

да 10 90,91%

нет 1 9,09%

Удовлетворяет ли Вас санитарно-гигиеническое состояние туалетов

да 8 72,73%

нет 3 27,27%

Удовлетворяет ли Вас организация досуговых мероприятий

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас работа общественных организаций (профком, Объединенный Совет Обучающихся, ККСО и т.д.)

да 8 72,73%

нет 3 27,27%

Удовлетворяет ли Вас уровень развития студенческого самоуправления в институте

да 10 90,91%

нет 1 9,09%

Удовлетворяет ли Вас доступность, полнота, актуальность информации, размещенной на информационных стендах, экранах

да 11 100,00%

нет 0 0,00%

Удовлетворяет ли Вас доступность, полнота, удобство поиска информации, размещенной на сайте университета

да 8 72,73%

нет 3 27,27%

Удовлетворяет ли Вас учебный процесс (учебный план, график учебного процесса с информацией по курсовым проектам, зачетам и 

экзаменам на учебный год и т.д.)

да 9 81,82%

нет 2 18,18%

Удовлетворяет ли Вас научная деятельность

да 9 81,82%

нет 2 18,18%

Удовлетворяет ли Вас дополнительное образование

да 9 81,82%

нет 2 18,18%

Удовлетворяют ли Вас общественные мероприятия

да 9 81,82%

нет 2 18,18%

Удовлетворяют ли Вас спортивные мероприятия

да 9 81,82%

нет 2 18,18%

Ваши замечания и предложения по улучшению образовательного процесса

Добавить внеклассные занятия по предметам

Нестабильно работает буфет

Не доработан сайт университета, плохо даёт доступ к информации, не даёт возможности посмотреть нормально расписание


